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AKTIVIZUJÍCÍ VÝUKOVÝ SCÉNAŘ 

vytvoření v rámci Projektu 
 

„Virtuální a aktivizační metoda výuky – reálné výsledky vzdělávání” 
 

Projekt je spolufinancován v rámci programu Evropské unie 
Erasmus+ 

 
 

TÉMA: 
 

Když musíš utíkat... co by sis vzal sebou, 
kdyby… 
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Cíle vyučovací hodiny: 

Zvyšování povědomí o problematice uprchlictví v dnešním světě. 

CÍLOVÁ SKUPINA: Žáci základních škol. 

METODY PRÁCE: Brainstorming, práce ve skupinách, individuální práce, diskuse. 

DOBA TRVÁNÍ: 1 vyučovací hodina. 

DIDAKTICKÉ POMŮCKY: Multimediální projektor, počítač, video, flipchart, barevné fixy. 

PRŮBĚH HODINY: 

1. Zeptejte se, kdo jsou to uprchlíci? Proč opouštějí své domovy a utíkají? 

Čas 5 min. 

2. Rozdělte žáky do skupin. 

Přečtěte příběh. 

„Představte si, že vaše rodina bydlí v zemi, ve které se k moci dostává krajně radikální 
politické uskupení. Demokratické zásady nejsou dodržovány. Represe sílí každým dnem. Stále 
více lidí je vězněno za odmítnutí spolupracovat s okupanty a za nesouhlas s porušováním 
lidských práv. Aktivisté, kteří se snaží demokracii hájit, jsou popravováni. Musíte utíkat do jiné 
země. Máte 10 minut na to, abyste si zabalili 5 nejdůležitějších věcí.” 
 
Rozdělte žáky do skupin. Rozdejte žákům listy papíru s otázkami: 

 Proč jsi zvolil právě tyto věci? 

 Proč jsou tyto vybrané věci pro tebe tak důležité? 

 Jak bys tyto konkrétní věci mohl využít jako uprchlík?  

 K čemu by se ti tyto věci nejvíce hodily? 

 Kdybys mohl vyměnit jednu z vybraných věcí, která by to byla? 

 

Vyslechněte prezentace žáků. Zeptejte se jich na pocity a emoce, které se u nich objevily 

během vypracovávání odpovědí.  

Čas 20 mn. 
 
3. Přehrajte video s názvem „Poznejte Ahmeda, uprchlíka ze Sýrie” 

Čas 20 min. 

Poznejte Ahmeda, uprchlíka ze Sýrie. - YouTube 

 

https://www.youtube.com/watch?v=n1fy4b7_WpI
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migračný kompas: Utečencov je už viac ako 70 miliónov. Vyháňajú ich vojny aj klimatická 
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